Аналіз уроку математики
за темою «Ділення суми на число. Розв’язування задач двома способами»( учитель Петриченко О).

Мета даного уроку була навчити учнів ділити суму на число двома способами: за порядком дій та знаходження суми двох часток. Мета цього уроку відповідає темі.
        На уроці було створено позитивну емоційно-психологічну атмосферу. (подарунки дітям, складене слово «Молодці»). Багато уваги приділялося розвитку пізнавальних компетентностей учнів. Урок був детально продуманий, тому кожна хвилина була раціонально використана, доречно застосоване ІКТ. Педагог приділяє належну увагу розвитку умінь самостійно здобувати знання та застосовувати їх на практиці.
    Протягом всього уроку вчитель використовував різні форми та методи навчання.
Так, на етапі актуалізації знань було застосовано метод гри. При підготовці до вивчення нового матеріалу перед учнями була поставлена проблема і розкриті шляхи її вирішення. На етапі засвоєння нових знань особлива увага приділялась роботі з визначенням нових понять. З метою перевірки рівня засвоєння нових знань було проведено самостійну роботу. Вчитель здійснював індивідуальний підхід. Постійно заохочував учнів. Домашнє завдання було різнорівневе. Вчитель підбив підсумки уроку і здійснив рефлексію.
      З метою формування здоров’язбережуючої компетентності вчитель провів дві фізкультхвилинки.

      Хочу висловити подяку вчителю за урок і за можливість переглянути його.
